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Absolventi vysokých škol jsou mladí, talentovaní, ovládají cizí jazyky a mají zkušenosti ze zahraničí. 
Nechybí jim ani chuť pracovat. Přesto se jim nedaří najít práci. 
 Univerzita Pardubice si tuto obtížnou situaci plně uvědomuje. Na začátku letošního roku 
jsme proto mezi studenty univerzity provedli průzkum pracovních preferencí. Zjistili jsme, že téměř 
třetina všech dotázaných se chce po skončení vysokoškolského studia věnovat vlastnímu podnikání. 
Mezi studenty bakalářského studijního programu o podnikání uvažuje dokonce více než čtyřicet 
procent respondentů. Amy tyto kariérní ambice plně podporujeme. Každé nadšení a touha uspět je 
pro nás známkou toho, že se studenti po ukončení studia neztratí, že věří svým schopnostem a 
znalostem. Rozhodli jsme jim proto usnadnit jejich první podnikatelské krůčky prostřednictvím soutěže 
Byznys trefa. Ta je přiměje důkladně přemýšlet o svém potenciálním byznysu. Soutěž pořádá Centrum 
transferu technologií a znalostí (CTTZ) Univerzity Pardubice. 
 Zájemci z řad studentů Univerzity Pardubice, kteří se chtějí do soutěže zapojit, musí do 
konce letošního roku odevzdat svůj projekt k posouzení odborné komisi. Jedním z hlavních kritérií je, 
aby předložený podnikatelský záměr byl realizovatelný. Studenti mohou zároveň navštěvovat speciální 
vzdělávací seminářeaworkshopy týkající se celého spektra činností spojených s podnikáním. CTTZ 
poskytuje studentům také individuální konzultace. 
 Vyhodnocení soutěže se uskuteční v lednu, kdy bude porota, složená ze zástupců sponzorů 
soutěže, představitelů Univerzity Pardubice, Krajského úřadu Pardubice a Technologické agentury 
ČR, hodnotit všechny přihlášené podnikatelské nápady a projekty, které splnily předepsaná kritéria. 
Vítězové získají hodnotné ceny, například jednorázovou finanční odměnu ve výši padesát tisíc korun a 
další věcné ceny a bezplatné služby. 
Nečekat na titul Bez ohledu na to, zda student v soutěži se svým projektem uspěje, či ne, získá 
cennou zpětnou vazbu, jež může případně lépe nasměrovat jeho úsilí. 
 Podnikání vše nespasí, ale může být vhodnou pracovní alternativou pro ty studenty, již mají 
společnosti co nabídnout. Usilujeme proto o to, aby si studenti během studia osvojili nejen vysokou 
úroveň teoretických znalostí, ale aby byli také vybaveni řadou praktických informací a užitečných 
návodů. Jejich šance na úspěch v podnikatelském sektoru se tak výrazně zvýší. Chceme talentované 
studenty motivovat k tomu, aby se svými prvními podnikatelskými krůčky nečekali až na obdržení 
vysokoškolského diplomu, existuje totiž celá řada úspěšných podnikatelů, kteří svůj příběh začali psát 
již za studií. 
 Naši studenti v sobě skrývají velký potenciál. Je nám ctí, že jim můžeme být průvodci a 
oporou i v tak zásadních chvílích, jako je rozhodování o jejich budoucí kariéře a profesním směřování. 
Pevně věříme, že mají dostatek schopností, znalostí i odhodlání k tomu, aby uspěli. 
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